

今日德州

重点

低收入群体获物价上涨补助

补助参照时间为2011年的第三、四季度

本报1月8日讯(记者 王衍 通讯员 王伟 汤树静) 8日,记者从德州市物价部门了解到,德州市正式启动了社会救助和保障标准与物价上涨联动挂钩机制,将对城乡低保对象和农村五保对象进行补助。补助时间为2011年的第三季度和第四季度,城市低保对象、农村五保对象、农村低保对象每人每月将分别获得12.22元、10.45元和5.48元的补助。

据了解,2011年第三季度,德州市低收入居民基本生活费用价格指数同比涨幅达到9.7%。根据德州市物价、民

政等七部门联合下发的《关于完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制的通知》,当季度居民基本生活费用价格指数平均涨幅超过5%时,启动物价上涨联动机制的规定,经市政府同意发出通知,正式启动“社会救助和保障标准与物价上涨联动挂钩机制”,对低收入群体进行一次价格补贴,争取低收入群众生活水平不因物价上涨而降低。

此次补贴范围包括城乡低保对象、农村五保对象。补贴时间为2011年的第三季度和第四季度,补贴标准为城市低

保对象每人每月补贴金额为12.22元,共计73元;农村五保对象每人每月补贴10.45元,共计63元;农村低保对象每人每月补贴5.48元,共计33元。各县市区在春节前将所有补贴资金发放到位。

X特步(童装)
现面向德州地区诚招加盟商
加盟热线: 0537-5190056
13615371159
特步(中国)发展有限公司·童装事业部
电话:0592-2933326 www.xtep.com



大红灯笼高高挂

1月8日,工作人员正在德州世纪广场上悬挂大红灯笼。春节临近,数千只红灯笼将在近期悬挂完毕,扮靓春节期间的新湖景区。本报记者 马志勇 摄

德州市开展农民工工资支付情况专项检查

1241名农民工补发工资415万

本报1月8日讯(记者 董传同 通讯员 孙波 卞永来) 1月7日,记者从德州市农民工工资支付情况专项检查工作会议上获悉,从去年11月底开始,多部门联合进行专项检查,截至目前,已经为1241名农民工补发工资415.35万元。另外,2011年市直农民工工资保障金缴存额度达854万元,妥善解决了

建筑领域拖欠农民工工资的问题。

去年11月底,德州成立了由市人社局牵头,住建、公安、财政、工商、工会等部门组成的农民工工资支付情况专项检查领导小组,重点对建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业进行用工监管。

市人社局先后组织有关

单位召开四次农民工工资支付情况专项检查调度会,对各类企业开展了深入细致的“地毯式”排查,特别是对拖欠农民工工资的多发行业和领域实行重点监控和督查。截至目前,专项检查已取得阶段性成效,全市共检查用人单位541家,涉及劳动者4.21万人,其中农民工2.19万人,已经为1241名农民工

补发工资415.35万元。

其间,市人社局、住建局联合督查了市直某小区建筑商拖欠农民工工资一案,督促天齐置业集团公司承诺按时足额支付农民工工资;临邑县一建筑企业拖欠农民工工资,经联合执法小组两次到现场调查,已责令用工单位为66名农民工补发4个月的155万元工资。

困难,胡月华从这次救助活动领取4000元。胡月华告诉记者,孩子的治疗费用每年花四五万元,社区帮他办理了特病救助,能报销部分医药费。现在,民政局、慈善总会又给她发放救助金,她十分感谢。

和胡月华一样接受救助的还有另外449户困难家庭。为了让困难群众过上一个祥和幸福的春节,民政局、慈善总会从社会捐助的善款中拿出74.65万元投入这次救助活动中,经过筛选和公示等环节,确定对全市86个单位的450户困难家庭进行特殊救助。

相关负责人介绍,救助金预计9日上午全部发放完毕。因为家庭情况特别

民政局、慈善总会

发放“情暖万家”救助金

74.65万元助450困难户过年

本报1月8日讯(记者

董传同)

“孩子有血友病,自己没有工作,丈夫下岗,日子难得一度都过不下去了。”8日,建设幸福德州慈善在行动系列救助之“情暖万家”救助金发放仪式举行,困难群众代表胡月华的发言让不少人为之动容。此次救助活动共投入74.65万元,对全市450户困难群众进行救助。

德州市民政局局长史秀芝告诉记者,胡月华的情况比较特殊,民政局一直对她很关注,民政局已经制订了对她家庭的救助方案,下一步如果孩子上高中、上大学,民政局都将提供支持。

因为家庭情况特别

研究生考试昨结束

有考生“凑热闹”考了一场就“撤退”

本报1月8日讯(记者

常学艺)

8日下午5时,2012年全国硕士研究生招生考试结束。记者在采访中了解到,很多“凑热闹”的考生,在考完第一场后,就放弃了;部分考生考完后,称虽然考得不是很满意,但之前沉重的心情终于放下,把考研结果先放一边,给自己放个假,好好休息。

“考试之前很紧张,但是出来后心里就轻松多了。”大四美术系的赵方圆说,一定要好好给自己放上几天假,为考研准备了那么久,终于结束了。下午5点10分左右,记者在实验小学考点采访发现,很多考生因为考研前的冲刺,

付出了太多的精力,第一时间就想着过年了,回家好好休息休息。

很多考生考完了第一场后,就选择了自动放弃。“我今年才大三,就是来试试。”德州学院政法系的王秀环说。大四经管系的李文涛告诉记者,很多大四的考生光报了名,基本上也没怎么学习,进了考场就考不下去了,“最后一场的专业课考试,考场里本该有三十个人,但有三四个缺考的。”

也有些大四的学生,边找工作边准备考研。“我已经找到工作了,但研究生考试也报名了,就来试试运气。”德州学院机电系大四的刘武说。

齐鲁晚报

96706常伴您左右

2600000
德州读者热线
0534-2600000 96706 (全省市话收费)

广告热线: 0534-2647788

发行热线: 0534-2681791